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Wyjasnienie do postgpowania w sprawie udzielenia zaméwienia publicznego pn.
»Program Ubezpieczenia flotowego — Miejski Zaktad Komunikacji — Putawy Sp. z 0.0. na rok 2025”
Sprawa nr TT/2024/10

W odpowiedzi na pytania zadane do Zaproszenia do ztozenia oferty ,Program Ubezpieczenia flotowego
— Miejski Zaktad Komunikacji — Putawy Sp. z 0.0. na rok 2025” ponizej przekazujemy nasze stanowisko:

Pytanie 1. Punkt 1.2.9.4 Prosimy o usuniecie zapisu, szkody tego typu sg wytgczone z OWU.
Wyjasnienie pytania nr 1:

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy wyjasnia, co nastepuje:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wnioskowane przez Wykonawce zmiany.

Pytanie 2. Punkt 1.2.24 oraz 1.2.25 Prosimy o usunigcie zapiséw stojacych w sprzecznoséci z ustawg
OC p.p.m.

Wyjasnienie pytania nr 2:

W zwiagzku z powyzszym Zamawiajgcy wyjasnia, co nastepuje:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wnioskowane przez Wykonawce zmiany. Jednocze$nie Zamawiajgcy

wyjasnia, ze przytoczone zapisy punktéw 1.2.24 oraz 1.2.25 dotyczg ubezpieczen AC/KR.

Pytanie 3. Punkt 1.2.28 Prosimy o usuniecie zapisoéw, szkody wytgczone z OWU.
Wyjasnienie pytania nr 3:

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy wyjasnia, co nastepuje:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wnioskowane przez Wykonawce zmiany.

Pytanie 4. Punkt 1.2.29 i 1.2.29.1 Prosimy o usuniecie. zapiséw i wytgczenie szkdd powstatych
podczas kierowania pojazdem przez osobe w stanie nietrzezwosci. Ewentualnie
proponujemy wprowadzenie limitu 1 zdarzenie w trakcie trwania umowy limit 50.000
ztotych na jedno zdarzenie.

Wyjasnienie pytania nr 4:

W zwiagzku z powyzszym Zamawiajacy wyjasnia, co nastepuje:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wnioskowane przez Wykonawce zmiany.

Pytanie 5. Punkt 1.2.30.2 Prosimy o zmiane limitu z 95 dni na 30 dni.
Wyjasnienie pytania nr 5:

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy wyjasnia, co nastepuje:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wnioskowane przez Wykonawce zmiany.

Pytanie 6. Punkt 1.2.36.1.1.2 Prosimy o wykreslenie zapisu ,nie pdzniej niz 48 godzin” i zastgpienie
na ,niezwtocznie”.

Wyjasnienie pytania nr 6:

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy wyjasnia, co nastepuje:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wnioskowane przez Wykonawce zmiany.

Pytanie 7. Punkt. 1.2.10.2.2 Prosimy o zmiane limitu w ryzyku kradziezy z 50.000 zt do poziomu
sumy ubezpieczenia. Limit kradziezy nie moze przewyzsza¢ sumy ubezpieczenia
pojazdéw, dodatkowo ogranicza on odpowiedzialno$¢ ubezpieczyciela do 50.000 w
przypadku kradziezy pojazdow o wiekszej wartosci.
Wyjasnienie pytania nr 7:
W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy wyjasnia, co nastepuje:
Zamawiajgcy zmienia tre$¢ zapiséw, o ktérych mowa w Zatgczniku nr 1 do ZO w punkcie 1V.11.1.2.10.2.2.
z:
»...1.2.10.2.2. Limit odpowiedzialnosci dla uméw ubezpieczenia z poczatkiem okresu ubezpieczenia
zawierajgcym sie w przedziale czasowym od 01.01.2025 r. do 31.12.2025 r. w tym dla uméw
ubezpieczenia dla okreséw ubezpieczenia, o ktérych mowa w Zataczniku nr 2 do Zaproszenia do
zfozenia oferty (ZO): 50.000,00 zt (bez podatku VAT) na jedno i wszystkie zdarzenia/wypadki w
danym okresie ubezpieczenia na wszystkie pojazdy. Niniejszy limit odnosi sie réwniez do pojazdéw
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bedacych autobusami miejskimi, ktore migdzy innymi: zostang zakupione, objete w posiadanie, w tym

przyjete w leasing badz dzierzawe w okresie od 01.01.2025 r. do 31.12.2025r. .7

Na:
,...1.2.10.2.2. Limit odpowiedzialnosci dla uméw ubezpieczenia z poczatkiem okresu ubezpieczenia
zawierajacym sie w przedziale czasowym od 01.01.2025 r. do 31.12.2025 r. w tym dla umoéw
ubezpieczenia dla okreséw ubezpieczenia, o ktérych mowa w Zatgczniku nr 2 do Zaproszenia do
zlozenia oferty (ZO): 50.000,00 zt (bez podatku VAT) na jedno i wszystkie zdarzenia/wypadki w
danym okresie ubezpieczenia na wszystkie pojazdy. Niniejszy limit odnosi sie réwniez do pojazdow
bedacych autobusami miejskimi, ktére miedzy innymi: zostang zakupione, objete w posiadanie, w tym
przyjete w leasing badz dzierzawe w okresie od 01.01.2025 r. do 31.12.2025r.
Odszkodowanie w ramach niniejszego limitu 50.000,00 zt (bez podatku VAT) na jedno i wszystkie
zdarzenia/wypadki w danym okresie ubezpieczenia na dany pojazd ustala sie w kwocie
odpowiadajgcej rozmiarowi szkody w granicach sumy ubezpieczenia pojazdu dotknietego szkoda.

Pytanie 8. Punkt 1.2.13 Prosimy o catkowite usunigcie zapisu badz modyfikacje tresci ustalajac limit
holowania na 10% sumy ubezpieczenia.

Wyjasnienie pytania nr 8:

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy wyjasnia, co nastepuje:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wnioskowane przez Wykonawce zmiany.

Pytanie 9. Punkt 1.2.13.1 i Punkt 1.2.13.2 Prosimy o wykreslenie zapisow lub modyfikacje zgodnie z
powyzszym zlimitowanie holowania do poziomu 10% sumy ubezpieczenia.

Wyjas$nienie pytania nr 9:

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy wyjasnia, co nastepuje:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wnioskowane przez Wykonawce zmiany.

Pytanie 10. Punkt 1.2.16.1.Prosimy o zmiane zapisu: ,W przypadku szkody catkowitej (szkoda
catkowita — uszkodzenie pojazdu i/lub wyposazenia w takim zakresie, ze koszty naprawy
przekroczg 90% sumy ubezpieczenia pojazdu i/lub wyposazenia)...” W przypadku
szkody catkowitej (szkoda catkowita — uszkodzenie pojazdu w takim zakresie, ze koszty
jego naprawy przekraczaja 70% warto$ci pojazdu w dniu ustalenia odszkodowania)”

Wyjasnienie pytania nr 10:

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy wyjasnia, co nastepuje:

a) Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wnioskowane przez \Wykonawce zmiany.

b) Zamawiajacy zmienia tre$¢ zapisow, o ktérych mowa w Zatgczniku nr 1 do ZO w punkcie

IV.11.1.2.16.1. z

... 1.2.16.1. W przypadku szkody caftkowitej (szkoda catkowita — uszkodzenie pojazdu i/lub
wyposazenia w takim zakresie, ze koszty naprawy przekroczg 90% sumy ubezpieczenia pojazdu i/lub
wyposazenia) odszkodowanie wyptacane jest w wysokosci sumy ubezpieczenia pomniejszonej 0
warto$é pozostatosci po szkodzie. Na wniosek Ubezpieczajacego (Zamawiajgcego), Ubezpieczyciel
(Wykonawca) udzieli aktywnej pomocy w zagospodarowaniu pozostatosci uszkodzonego pojazdu
poprzez poszukiwanie wigzgcych ofert na gietdzie internetowej, w drodze aukcji. W przypadku
nabycia pozostatosci przez podmiot wskazany przez Ubezpieczyciela (Wykonawce) w wyniku aukcji,
lub przez inny podmiot za cene nie nizszg niz osiggnigta w aukcji, rozliczenie szkody zostanie
dokonane z uwzglednieniem rzeczywistej ceny sprzedazy pozostatosci, zgodnie z zasadg warto$¢
pojazdu minus warto$é pozostatosci. W przypadku braku nabywcy na pojazd w stanie uszkodzonym
Ubezpieczyciel (Wykonawca) wyptaci petng warto$¢ odszkodowania (bez uwzglednienia wartosci
pozostato$ci) po dokonaniu ztomowania pojazdu. ..."

na:

... 1.2.16.1. W przypadku szkody catkowitej (szkoda catkowita — uszkodzenie pojazdu i/lub
wyposazenia w takim zakresie, ze koszty naprawy przekroczg 80% sumy ubezpieczenia pojazdu i/lub
wyposazenia) odszkodowanie wyptacane jest w wysokosci sumy ubezpieczenia pomnigjszonej 0
warto$é pozostatoéci po szkodzie. Na wniosek Ubezpieczajgcego (Zamawiajgcego), Ubezpieczyciel
(Wykonawca) udzieli aktywnej pomocy w zagospodarowaniu pozostatosci uszkodzonego pojazdu
poprzez poszukiwanie wigzacych ofert na giefdzie internetowej, w drodze aukcji. W przypadku
nabycia pozostatosci przez podmiot wskazany przez Ubezpieczyciela (Wykonawce) w wyniku aukcji,
lub przez inny podmiot za cene nie nizszg niz osiggnigta w aukcji, rozliczenie szkody zostanie
dokonane z uwzglednieniem rzeczywistej ceny sprzedazy pozostatosci, zgodnie z zasadg warto$¢

Strona2z7



~vUZKrui- wy

pojazdu minus warto$¢ pozostatoSci. W przypadku braku nabywcy na pojazd w stanie uszkodzonym
Ubezpieczyciel (Wykonawca) wypfaci petng warto$¢ odszkodowania (bez uwzglednienia warto$ci
pozostato$ci) po dokonaniu ztomowania pojazdu. ...",

Pytanie 11.  Prosimy o potwierdzenie, ze w sprawach nieuregulowanych w niniejszej SWZ
zastosowanie majg Ogolne Warunki Ubezpieczenia (OWU) Wykonawcy. (dotyczy
wszystkich ryzyk)

Wyjasnienie pytania nr 11:

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy wyjasnia, co nastepuje:

Zamawiajgcy informuje, iz zastosowanie bedg mialy postanowienia zawarte w tresci Wzoru Umowy

Generalnej, ktora stanowi Zatacznik nr 3 ZO, w szczegolnosci zapisy Wzoru Umowy Generalnej

zawarte w paragrafie 14 (Podstawa zawarcia uméw ubezpieczenia).

Pytanie 12.  Prosimy o wytgcznie z tresci OPZ ponizszej klauzuli obligatoryjne;j:
Klauzula 8 - Klauzula pokrycia kosztéw utraty paliwa oraz innych ptynéw eksploatacyjnych
oraz paliwa do urzgdzenia grzewczego.

Wyjasnienie pytania nr 12:

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy wyjasnia, co nastepuje:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wnioskowane przez Wykonawce zmiany.

Pytanie 13.  Prosimy o modyfikacje zakresu terytorialnego poprzez wylacznie z zakresu ochrony
ubezpieczeniowej ponizszych szkod na terytorium Biatorusi, Rosji, Ukrainy i Motdawii:

e uszkodzenia pojazdu przez osoby trzecie,

e uszkodzenia zewnetrznej czesci pojazdu przez zwierzeta,

e  uszkodzenia, utraty lub catkowitego zniszczenia pojazdu na skutek pozaru, wybuchu,
zatopienia, nagtego dziatania innych sit przyrody oraz nagtego dziatania czynnika
termicznego lub chemicznego z zewnatrz pojazdu. - kradziezy pojazdu lub jego
czesci :

Wyjasnienie pytania nr 13:

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy wyjasnia, co nastepuje:

Zamawiajgcy zmienia tre$¢ zapisoéw, o ktérych mowa w Zatgczniku nr 1 do ZO w punkcie IV.11.1.2.2.

Zakres terytorialny z:
... 1.2.2. Zakres terytorialny:
1.2.2.1. RP inne Panstwa Europy (Paristwa Europy z zastrzezeniem, iz nie obejmuje sie szkéd
kradziezowych na terytorium Rosji, Biatorusi, Ukrainy i Motdawii — dotyczy zakresu ubezpieczenia od
kradziezy, o ktérym mowa w punkcie IV.ll.1.2.10.1.) dla pojazdéw z pozycji nr 3, 8 zgodnie z
Zalgcznikiem nr 2 do Zaproszenia do zlozenia oferty (ZO) oraz RP dla wszystkich pozostatych
pojazdow z Zatgcznikiem nr 2 do Zaproszenia do ztozenia oferty (ZO) za wyjatkiem pojazdéw z
pozycji nr 1, 2, 4, 5, 48 niniejszego zafgcznika gdzie pojazdy te nie podlegajg ubezpieczeniu
autocasco (AC, AC/KR).
1.2.2.2. RP i inne Panstwa Europy (Panstwa Europy z zastrzezeniem, iz nie obejmuje sie szkéd
kradziezowych na terytorium Rosji, Biatorusi, Ukrainy i Motdawii — dotyczy zakresu ubezpieczenia od
kradziezy, o ktérym mowa w punkcie IV.I1.1.2.10.1.) dla wszystkich nowo nabywanych pojazdéw
osobowych, ciezarowych o tadowno$ci do 3,5 tony w okresie od 01.01.2025r. do 31.12.2025r. ...”:

na:
... 1.2.2. Zakres terytorialny:
1.2.2.1. RP inne Paristwa Europy (Paristwa Europy z zastrzezeniem, iz nie obejmuje sie szkéd
polegajacych na: uszkodzeniu pojazdu przez osoby trzecie, uszkodzeniu zewnetrznej cze$ci pojazdu
przez zwierzgta, uszkodzeniu, utracie lub catkowitym zniszczeniu pojazdu na skutek pozaru,
wybuchu, zatopienia, nagtego dziatania innych sit przyrody oraz nagtego dziatania czynnika
termicznego lub chemicznego z zewnatrz pojazdu, kradziezy pojazdu lub jego czesci na terytorium
Rosji, Biatorusi, Ukrainy i Motdawii, o ktérym mowa w punkcie IV.1.1.2.10.1.) dla pojazdéw z pozycji
nr 3, 8 zgodnie z Zatgcznikiem nr 2 do Zaproszenia do zlozenia oferty (ZO) oraz RP dla
wszystkich pozostatych pojazdéw z Zatgcznikiem nr 2 do Zaproszenia do zfozenia oferty (ZO) za
wyjatkiem pojazdéw z pozycji nr 1, 2, 4, 5, 48 niniejszego zatacznika gdzie pojazdy te nie podlegajg
ubezpieczeniu autocasco (AC, AC/KR).
1.2.2.2. RP i inne Paristwa Europy (Paristwa Europy z zastrzezeniem, iz nie obejmuje sie szkéd
polegajgcych na: uszkodzeniu pojazdu przez osoby trzecie, uszkodzeniu zewnetrznej czesci pojazdu
przez zwierzeta, uszkodzeniu, utracie lub catkowitym zniszczeniu pojazdu na skutek pozaru,
wybuchu, zatopienia, nagfego dziatania innych sit przyrody oraz nagtego dziatania czynnika
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Pytanie 16.  Wykonawca prosi o udzielenie odpowiedzi na ponizsze pytania dotyczgce postoju
autobusow na zajezdni:
- Czy pojazdy parkowane sg na wiasnej zajezdni? Jezeli nie, prosimy o wskazanie
miejsca postoju.
Czy zajezdnia / inne miejsce postoju jest monitorowane?
Czy zajezdnia / inne miejsce postoju jest o$wietlone w porze nocnej?
Czy zajezdnia / inne miejsce postoju jest ogrodzone? W jaki spos6b?
Czy Wykonawca posiada procedury w przypadku wystgpienia pozaru autobusu na
zajezdni?
W jakiej odlegtoéci od siebie sg zaparkowane pojazdy na zajezdni?
Wyjasnienie pytama nr 16:
W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy wyjasnia, co nastepuje:
Czy pojazdy parkowane sg na wiasnej zajezdni? Jezeli nie, prosimy o wskazanie miejsca postoju.
Tak, sg zaparkowane na zajezdni.
- Czy zajezdnia / inne miejsce postoju jest monitorowane? Odpowiedz: Tak
- Czy zajezdnia / inne miejsce postoju jest o$wietlone w porze nocnej? Odpowiedz: Tak
Czy zajezdnia / inne miejsce postoju jest ogrodzone? W jaki spos6b? Odpowiedz: Tak, zajezdnia
jest ogrodzona siatka ogrodzeniowa i panelami ogrodzeniowymi. Przy wjezdzie do zajezdni
znajduje sie szlaban.
Czy Wykonawca posiada procedury w przypadku wystgpienia pozaru autobusu na zajezdni?
Odpowiedz: Nie posiadamy szczegdlnych procedur.
W jakiej odlegtosci od siebie sg zaparkowane pojazdy na zajezdni? Odpowiedz: Na nawierzchni
wyznaczone sg miejsca postojowe, odlegto$¢ miedzy pojazdami wynosi ok 1-1,5 m.

Pytanie 17.  Wykonawca wnosi o udzielenie informacji, czy wéréd zgloszonego mienia do
ubezpieczenia, znajdujg sie obiekty wpisane do rejestru zabytkéw? W przypadku
odpowiedzi twierdzgcej, wnioskujemy o ich wskazanie oraz wnioskujemy o mozliwos¢
wigczenia do tresci ubezpieczenia nastepujgcej klauzuli:

Klauzula dotyczgca budynkéw wpisanych do rejestru zabytkéw
Z zachowaniem pozostatych niezmienionych niniejszg klauzulg postanowien umowy
ubezpieczenia i Ogolnych Warunkéw Ubezpieczenia ustala sie, ze w przypadku
wystgpienia szkody w budynkach wpisanych do rejestru zabytkéw odszkodowanie
zostanie ustalone na podstawie kosztorysu sporzadzonego w oparciu o KNR oraz
publikowane i powszechnie stosowane w budownictwie cenniki SEKOCENBUD z
zastrzezeniem pozostatych postanowien OWU.

Wyjasnienie pytania nr 17:

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy wyjasnia, co nastepuje:

Zamawiajgcy informuje, ze nie moze odpowiedzie¢ na powyzsze pytanie, poniewaz nie ma ono zwigzku

z przedmiotem zamoéwienia.

Pytanie 18.  Wykonawca wnosi o wyjasnienie, czy posréd zgtoszonego mienia do ubezpieczenia
znajdujg sie lokalizacje wytgczone z eksploatacji ? Jesli tak prosze o udzielenie informacii
od jak dawna obiekty sg nieuzytkowane, czy jest stosowany dozér mienia, czy sg
podtgczone media i jakie sg plany w stosunku do tych obiektow?

Wyjasnienie pytania nr 18:

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy wyjasnia, co nastepuje:

Zamawiajacy informuje, ze nie moze odpowiedzie¢ na powyzsze pytanie, poniewaz nie ma ono zwiazku

z przedmiotem zamowienia.

Pytanie 19.  Prosimy o potwierdzenie, ze w sprawach nieuregulowanych w niniejszej SWZ
zastosowanie majg Ogolne Warunki Ubezpieczenia (OWU) Wykonawcy. (dotyczy
wszystkich ryzyk)

Wyjasnienie pytania nr 19:
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W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy wyjasnia, co nastepuje:
Zamawiajacy informuje, ze nie moze odpowiedzie¢ na powyzsze pytanie, poniewaz nie ma ono zwigzku
z przedmiotem zaméwienia.

Pytanie 20. Wykonawca prosi o potwierdzenie, ze zakres ubezpieczenia zgodnie z Przedmiotem
Zamowienia nie obejmuje utraty zysku?

Wyjasnienie pytania nr 20:

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy wyjasnia, co nastepuje:

Zamawiajacy informuje, ze nie moze odpowiedzie¢ na powyzsze pytanie, poniewaz nie ma ono zwigzku

z przedmiotem zaméwienia.

Pytanie 21.  Wykonawca wnosi o udzielenie informacji, czy mienie bedace przedmiotem ubezpieczenia
jest zabezpieczone w sposodb przewidziany obowigzujgcymi przepisami aktow prawnych w
zakresie ochrony przeciwpozarowej w szczegolnosci:

a) ‘ustawa o ochronie przeciwpozarowej (Dz. U. z 2009 r. nr 178 poz. 1380 z p6zn. zm.);

b) ustawg w sprawie warunkéw technicznych jakim powinny odpowiadac budynki i ich
usytuowanie (Dz. U. z 2002 r. nr 75 poz. 690 z pdzn. zm.);

c) rozporzadzeniem w sprawie ochrony przeciwpozarowej budynkéw, innych obiektéw
budowlanych i terenéw (Dz. U. z 2010 r. nr 109 poz. 719 z pdzn. zm.)?

Wyjasnienie pytania nr 21:

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy wyjasnia, co nastepuje:

Zamawiajacy informuje, ze nie moze odpowiedzie¢ na powyzsze pytanie, poniewaz nie ma ono zwigzku

z przedmiotem zaméwienia.

Pytanie 22. Prosze o wyrazenie zgody na wprowadzenie w tresci kazdej z klauzul preambuty
nastepujace;j tresci:
,,Z zachowaniem pozostatych, niezmienionych niniejszg klauzula, postanowien ogéinych
warunkéw ubezpieczenia strony uzgodnity, ze....” (dotyczy wszystkich ryzyk)

Wyjasnienie pytania nr 22:

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy wyjasnia, co nastepuje:

Zamawiajgcy informuje, ze nie moze odpowiedzie¢ na powyzsze pytanie, poniewaz nie ma ono zwigzku

z przedmiotem zaméwienia.

Pytanie 23. Prosze o wprowadzenia zapisu wskazujgcego, ze do ubezpieczenia beda miaty
zastosowanie wytaczenia odpowiedzialnosci zawarte w OWU Ubezpieczyciela.” (dotyczy
wszystkich ryzyk)

Wyjasnienie pytania nr 23:

W zwiagzku z powyzszym Zamawiajacy wyjasnia, co nastepuje:

Zamawiajacy informuje, ze nie moze odpowiedzie¢ na powyzsze pytanie, poniewaz nie ma ono zwigzku

z przedmiotem zamoéwienia.

Pytanie 24. Prosze o redukcje prewencyjnej sumy ubezpieczenia do poziomu 500 000,00 PLN.
Wyjasnienie pytania nr 24:

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy wyjasnia, co nastepuje:

Zamawiajacy informuje, ze nie moze odpowiedzie¢ na powyzsze pytanie, poniewaz nie ma ono zwigzku
z przedmiotem zamoéwienia.

Pytanie 25. Prosze o dodanie w Kkl terroryzmu ponizszego wytgczenia: Zakres ochrony
ubezpieczeniowej nie obejmuje szkod powstatych wskutek uzycia substancji biologicznych
lub chemicznych, dziatania wiruséw komputerowych lub pola elektromagnetycznego,
promieniowania jonizacyjnego lub jadrowego oraz szkéd i kosztéw powstatych wskutek
grozb i fatszywych alarmow

Wyjasnienie pytania nr 25:

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy wyjasnia, co nastepuje:
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Zamawiajacy informuje, ze nie moze odpowiedzie¢ na powyzsze pytanie, poniewaz nie ma ono zwigzku
z przedmiotem zamowienia.

Pytanie 26.  Zwracam sie z prosbg o zmniejszenie warto$¢ niedoubezpieczenia do poziomu 20% dla
klauzuli wytgczenia proporcji dla mienia ubezpieczonego w warto$ciach odtworzeniowych.

Wyjasnienie pytania nr 26:

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy wyjasnia, co nastepuje:

Zamawiajacy informuje, ze nie moze odpowiedzie¢ na powyzsze pytanie, poniewaz nie ma ono zwigzku

z przedmiotem zamowienia.

Zamawiajacy, informuje, ze zmianie ulega termin skiadania ofert. W zwigzku z powyzszym w
zaproszeniu do ztozenia oferty (ZO) w punkcie VIII.3.6. zmienia sig tresc z:
3.6. Oferte cenowa (sporzadzong wg wzoru - Zatgcznik nr 5 do Zaproszenia do ztozenia oferty (OC)
wraz z wymaganymi dokumentami) nalezy przesta¢ na adres mailowy: przetargi@mzk.pulawy.pl do
dnia 18.12.2024 r. do godziny 12:00 w formie spakowaney:
3.6.1. spakowanej (7z, zip, rar) archiwum zabezpieczonego ,hastem’,
3.6.2. ,hasfo” do archiwum wraz z nazwg Wykonawcy (Ubezpieczyciela) prosimy przesta¢ w dniu
otwarcia ofert tj. 18.12.2024 do godz. 12:10 na ten sam adres mail lub pod nr tel. kom.. 695 616 234
3.6.3. Oferta ta stanowi¢ bedzie zatgcznik do umowy
na:
3.6. Oferte cenowa (sporzgdzong wg wzoru - Zatgcznik nr 5 do Zaproszenia do ztozenia oferty
(OC) wraz z wymaganymi dokumentami) nalezy przesta¢ na adres mailowy: przetargi@mzk.pulawy.pl
do dnia 19.12.2024 r. do godziny 12:00 w formie spakowane;:
3.6.1. spakowanej (7z, zip, rar) archiwum zabezpieczonego ,hastem’,
3.6.2. ,hasto” do archiwum wraz z nazwg Wykonawcy (Ubezpieczyciela) prosimy przesta¢ w dniu
otwarcia ofert tj. 19.12.2024 do godz. 12:10 na ten sam adres mail lub pod nr tel. kom.: 695 616 234
3.6.3. Oferta ta stanowi¢ bedzie zatgcznik do umowy

Wszystkie powyzsze zmiany odnoszg sie do wszystkich zmienianych zapiséw, ktore znajdujg sie w
Zaproszeniu do ZO, w tym miedzy innymi do zapiséw znajdujgcych sie w nastepujgcych dokumentach:

o  Zatgczniki zawierajace informacje poufne:
= Zatgcznik nr 1 - Opis przedmiotu zamowienia.
= Zatgcznik nr 2 - Wykaz pojazdow.
= Zatgcznik nr 3 - Wzor umowy w tym:
e Dodatek nr 1 do umowy generalnej — wykaz pojazdow.
= Zatgcznik nr 4a — Szkodowos¢
= Zatgcznik nr 4b — Szkodowosc¢.
o  Zataczniki pozostate:
= Zatgcznik nr 5: Oferta cenowa — formularz ofertowy.
= Zatgcznik nr 6: O$wiadczenie.
= Zatgcznik nr 7: Wniosek o udostepnienie informacji poufnych.
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